

从教四十年发表作品三千余件

退休教师改行当“记者”

近日,我市老教师张运祥的教育、新闻、摄影作品集《凝望》,由山东友谊出版社出版发行。这位在教育战线工作了40余年的老教师,除了桃李满天下外,在教育新闻的写作上,同样是取得了骄人的成绩。

张运祥今年61岁,在城乡基础教育第一线工作多年,做过十余年的小学校长,多次被评为市、区优秀教师等。后来因为工作需要,张运祥步入区、市的教育行政部门,主要从事教育新闻的宣传工作,并曾在市教育电视台专职做记者多年。谈及当年在一线做记者,张运祥说,他是服从组织安排,并且干一行爱一行,完全靠着自学,逐渐从门外汉,成为了新闻战线的行家里手,这期间付出的辛苦只有自己清楚。

为了及时抓到好的线索,张运祥和全市的许多中小学校都保持着密切的联系;为了“抢”到好新闻,他经常骑着自行车,背着摄

像机,不辞辛苦的到处采访。当张运祥听说一个乡镇为了给老师治病,卖掉了两辆轿车时,立即进行核实、采访,当天写好稿件发出后,很快便被新华社、人民日报等多家媒体采用,成为轰动全国的好新闻。听说渴口乡有一个智力超常的儿童,他骑车十几公里,三次前往采访,将一个农家六岁儿童的事迹推向了全国,孩子的命运也从此得到改变。至于通过他的宣传,贫困的学生获得捐款和救助,偏远的农村学校和城里的学校结成了对子,获得了社会上好心人的捐助,更是不胜枚举。多年来,张运祥先后在国家及省市各级媒体上发表新闻作品3000



余件,150余件作品获奖,为我市的教育宣传做出了较大的贡献。

退休后的张运祥依然喜欢新闻写作,不时有作品在报刊发表。如今他又被大家推举为市人文自然遗产保护与开发促进会的秘书长,上任后不久,就很快熟悉业务,对峄县老西门、西集普照寺、市中老洋行、滕州麻风病院旧址等诸多人文自然遗产的保护开发,及《枣庄人文自然》的编辑上,倾注了自己大量的心血。张运祥说,自己是闲不住的人,能为社会做些有意义的事,感觉心里充实和踏实。

(记者 孔浩)



10日,市中区机厂社区举行了一场别开生面的趣味运动会。大家一起运动增进了邻里之间的感情,也为刚接触工作不久的社区网格员们,建立了一个良好的与居民交流的平台。(记者 李佼 王震 通讯员 李振卿 摄)



男友考公务员 女友帮忙辅导

“爱情备考班”学习有动力

最近一个月,各种事业编、公务员考试辅导班火了。为了考出好成绩,不少考生选择去辅导班充电。家住薛城区警苑小区的小刘也不例外,不过和其他备考一族不同的是,小刘报名的辅导班有些特别。

据小刘介绍,他所报名的考前辅导班不仅是免费的,而且还比一般的考前辅导班学得有动力,有方法。“说是辅导班其实就是女友私人给我专设的考前小辅导。”小刘说,他的女友毕业之后,就顺利考入了自己理想的公务员岗位,如今,小刘和女友的工作岗位有所悬殊,为了减小两人的差距,小刘决定今年开始,也要参加事业编和公务员考试,考取自己理想的岗位。

可是,对于小刘而言,已经工作两三年了,对于学习他也早已没有了往日的动力。为激励小刘学习,女友用自己的经验,辅导男友学习。女友为小刘制

定了学习计划,安排学习和活动时间,在学习的过程中,小刘主要以自学为主,不明白的部分,女友会帮忙分析,女友还为小刘设立了放松时间,为了让男友更有动力,女友和小刘一起学习。

“步入社会后,我们学习的动力自然没有上学那会儿高了,动力都是激发出来的,所以在小刘学习的过程中,我会帮助他来寻找学习的动力,也许我的经验

能帮助到他。”小刘的女友表示。

如今,小刘的考前辅导已经进行了几个月的时间,马上就要面临考试了,在整个学习过程中,小刘觉得这种自在的学习氛围并没有让他厌烦学习,反而能在其中找到学习的动力。“有女友的监督,就和上学时期在老师的监管下一样,学习有了动力,也有了氛围。”小刘说。

(记者 马帅)



奶奶舍不得喝留着给孙女

不料二十多包鲜奶全过期

刚过完年的时候,家住薛城区宝山巷的杨女士得知70岁的婆婆经常腿疼,听朋友介绍老年人腿腿疼痛很可能是钙流失造成的,而每天喝牛奶可以补钙,缓解因缺钙引起的腿腿疼痛,于是杨女士就在奶站给婆婆订购了三个月的鲜牛奶,奶箱安装完毕以后,杨女士特别嘱咐婆婆,送奶工会每天来送牛奶,让婆婆每天都要按时饮用。

由于杨女士和丈夫每天都要忙于工作,而且还要照顾即将高考的女儿,所以杨女士只有周末的时候才去看望婆婆。但是再忙碌,杨女士也没有忘记母亲节要给婆婆买礼物。母亲节当日,杨女士和丈夫带着给婆婆买的鞋子和一些食品来看望她。临走时,杨女士的婆婆从厨房里拿出一个袋子交给杨女士,杨女士打开一看,里面有二十几包给婆婆订购的鲜牛奶,婆婆告诉杨女士,这些牛奶

是自己近些日子攒下来的,希望杨女士带回家给即将参加高考的孙女喝,让她补补身体。

看着这些牛奶,杨女士既感动又有些生气。感动是因为婆婆这么年纪还惦记着孙女,生气是因为这些鲜牛奶的保质期只有三天,这二十几包牛奶除了两包是最近两天的,其它已经全部过期了,同时杨女士也很后悔自己当时没有告诉婆婆这些鲜牛奶的保质期没有盒装牛奶那么长。

考虑到如果告诉婆婆这些牛奶过期、不能饮用了,婆婆不仅会因为浪费了食物而感到难过,也会因为因白费了对孙女的一番关爱而伤心,所以杨女士并没有告诉婆婆这些牛奶已经过期,她只是嘱咐婆婆自己已经给女儿订了同样的鲜牛奶,让婆婆以后每天继续按时喝牛奶,不用再给孙女留着了。

(记者 杨舒)

第三届中国(临朐)沂山

文化节开幕

晚报讯 (记者 赵睿)彰显文化魅力,传承非遗遗韵。5月7日上午,临朐县沂山风景区东镇庙前,随着5声有力的击鼓声,9声悠远的鸣钟声,由临朐县东镇文化研究会主办的第三届中国(临朐)沂山文化节开幕式暨乙未年东镇沂山祀山大典隆重举行。

沂山素有“五镇之首”的盛名,历代曾有16位帝王登山祭祀,赠封连绵,祀典不废。沂山景区在2013年获全国5A级

旅游景区后,东镇沂山祭祀又于2014年被确定为国家级“非遗”项目。博大精深祀山文化,在中华文明史上占据重要地位。为了进一步传承镇山文化,弘扬传统礼仪,从2013年开始,沂山在每年的5月7日都会举行祀山大典,真实再现历代帝王祀山的恢宏场面,让人们寄托国泰民安的美好祝愿,感受中国古代礼仪文化的独特魅力。

时尚尊贵

在开元凤鸣山庄尽享会议新体验

枣庄开元凤鸣山庄位于枣庄新城凤鸣路,紧邻市政大厦,环境优美,设施齐全。酒店拥有各类客房,通透时尚的卫浴设计,贴心周到的专职管家,无微不至的管家服务,将带给会议、商务或度假的客人品味非凡的享受。

时尚尊贵的会议之都是枣庄开元凤鸣山庄的新起点定位。酒店拥有极其完善和现代的会议场所及设

施,15个不同规格的会议室,融汇最新科技的会务设备。其中气势恢宏的开元厅面积达800多平方米,采用无柱设计,可容纳600人会议,个性化会场布置、专业会议流程设计、专制会议百宝箱、度身定做会议茶歇及晚宴,训练有素的专职会议经理全程服务,为您提供高档会议的一切所需。